3/28/12 Online Survey: Results: Friends of Park Surgery Newsletter

Friends of Park Surgery Newsletter

Do you like the fact that we have music playing the waiting rooms?
Multiple answer question or grid (answers per row option may add up to more than 100%)

Depen

Depends how | am feeling———

Mo opinion

Yes

Option: TOTAL
(151)
Yes 62
No 22
No opinion 9
Depends how | am feeling 11
Depends on type of music 57

Base: 151 out of 156 people answered this question
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If yes, or depends, what type of music would you prefer?
Single answer question or grid (answers per option add up to roughly 100%)

e Local r

Easy listening - vocal

Radio :

Option: TOTAL
(119)
Classical/Radio 3 49
Easy listening - vocal 37
Local radio with chat and music 17
Radio 2 13

Base: 119 out of 156 people answered this question
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